

ŠVEJKA BY HRÁL RÁD, ALE JEŠTĚ NEVÍ JAK

HEREC PAVEL LIŠKA MLUVÍ NEJEN O NOVÉ KOMEDII STRANA 7



metro

Čtvrtek, 6. dubna 2017

Č. 69, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Vendula

Největší deník v ČR

Půl roku volna? Zítřka bude o učitelích jasno

Jako na Západě. Učitelé často dostávají placené volno na sebevzdělávání. **Půl roku volna.** Podle návrhu poslanců by to v Česku bylo jednou za deset nebo patnáct let. **Pro koho?** Rozhodoval by ředitel STRANA 2



Emotivní utkání. Po pádu letadla slavili fotbalisté výhru

Pouhé čtyři měsíce po letecké tragédii prožili fotbalisté brazilského Chapecoense velmi emotivní vítězství. V prvním zápase o jihoamerický superpohár proti kolumbijskému týmu Atlético Nacional, s nímž se kvůli osudnému letu nemohli utkat, vyhráli 2:1. Při pádu letadla s výpravou Chapecoense zahynulo i 19 fotbalistů. Přežili pouze tři, konkrétně Follmann, Alan Ruschel a Neto (na snímku zleva), kteří před zápasem promluvili k fanouškům. Více na straně 11 AP

Tresty pro Ztohoven

Až tři roky vězení hrozily Filipu Crhákovi, Matěji Hájkovi a Davidu Honsovi z recesistické skupiny umělců Ztohoven za to, že v roce 2015 vyměnili prezidentskou standartu za rudé trenky. Nakonec jim soud udělil podmínky plus povinnost zaplatit přes 60 tisíc. STRANA 3

Mzdy mají růst rychleji

Mzdy mohou růst rychleji než v předchozích letech, a to až tempem kolem pěti procent. Důvodem je nejen rychlost vzniku nových pracovních míst. STRANA 4

Svět odsoudil útok na civilisty

Toxický plyn usmrtil v Sýrii nejméně 100 lidí. Asadova armáda i Rusko vinu odmítají. „Chemický útok v provincii Idlib ukázal, že v Sýrii se dál dějí válečné zločiny a často je porušováno mezinárodní humanitární právo,“ řekl generální tajemník OSN. STRANA 5



9 771211 1781002 1 17 06 9

Půl roku pauza. Kantoři dostanou studijní volno

Pokud návrh projde, učitelé budou při pauze i placeni.

V západní Evropě mají učitelé po sedmi letech několikaměsíční studijní volno. Podobná pauza na sebezvzdělání funguje třeba i v Maďarsku či Polsku. O volno pro kantory se teď uvažuje i v Česku. Dva poslanci nezávisle na sobě chtějí v rámci návrhu zákona o pedagogických pracovnících prosadit až šestiměsíční studijní volno pro učitele. Zákon se projednává zítřka.

Poslankyně Anna Putnová chce, aby měli kantoři prostor pro studium po 15 le-

tech, Petr Kořenek navrhuje pauzu už po 10 letech.

Putnová o času na vzdělávání nemluví jako o volno, ale jako o takzvaném sabatniku, což je označení pro volno poskytované vysokými školami učitelům za účelem vědecké práce či sebezvzdělávání. V Česku je sabatnik běžný od roku 1998. „Chtěla jsem se vyhnout slovu volno, protože jsem věděla, že se objeví hlasy, že učitelé mají prázdniny a ještě by k nim měli mít další dovolenou,“ říká Putnová.

Učitelé by podle návrhu během sabatniku pobírali plat. Pauza by však nebyla úplně zadarmo. Kantoři by se během ní museli vzdělávat. Učitelé by například mohli navštěvovat kurzy pedagogických fa-

Citát

Naše profese je ohrožena syndromem vyhoření víc než která jiná. Toto opatření by učitelům došlo do baterie.

JINDŘIŠKA VITVAROVÁ
STŘEDOŠKOLSKÁ UČITELKA

kult, učitelé cizích jazyků by měli možnost vycestovat do zahraničí, pedagogové odborných předmětů zase strávit několik měsíců v praxi.

Poslanec Kořenek zmiňuje ještě jednu podmínku pro poskytnutí volna. „Učitel se zaváže po skončení volna nejméně rok setrvat v pracovním poměru,“ píše se v důvodové zprávě návrhu. To by

mělo zabránit tomu, aby učitelé po volnu prchali ze školy.

O volno by rozhodoval ředitel školy. „Návrh předpokládá dohodu mezi vedením školy a učitelem. Tím také lze zabránit tomu, aby škola přišla o klíčové učitele, za které by neměla zástup,“ říká Putnová.

Samotným učitelům se návrh zamlouvá i z dalšího důvodu. Díky volno by tolik nehrozilo, že vyhoří. Učitel patří totiž ke skupinám povolání, které jsou nejvíce syndromem vyhoření ohroženy. „Na druhou stranu si nedovedu představit být půl roku doma, stýskalo by se mi po studentech,“ napsala do ankety na Facebooku deníku Metro Jindřiška Vitvarová, která učí na obchodní akademii. **MAREK HÝŘ**

V Evropě běžná věc

Autoři návrhu se inspirovali u našich sousedů.

- **V Německu** je studijní volno v kompetenci jednotlivých spolkových zemí a podporuje se i krátkodobé studijní volno v délce 5–10 dnů.

- **Polští učitelé** zaměstnaní na plný úvazek mají právo na placené volno spojené s profesním rozvojem. Zaměstnavatel může zaměstnanci poskytnout i další benefity ke zlepšení jeho profesní kvalifikace, zejména se může jednat o placení poplatků za vzdělání či učebnice.

- Povinnost neustálého sebezvzdělávání je zakotvena dokonce v zákoně v **Maďarsku**. Minimálně jednou za 7 let se musí učitel účastnit povinných programů dalšího profesního vzdělávání. Po dobu délky tohoto povinného programu dalšího vzdělávání mají učitelé nárok na placené volno. Na náklady povinného vzdělávání přispívá stát i zaměstnavatel.

INZERCE

ALERGIE?

Alergie pod kontrolou!

Allergodil®

Nosní sprej, roztok
K odstranění do nosu

Léčivý přípravek Allergodil® oční kapky, roztok s léčivou látkou azelastin-hydrochlorid k očnímu podání. Léčivý přípravek Allergodil® nosní sprej, roztok s léčivou látkou azelastin-hydrochlorid k nosnímu podání.
Pečlivě čtěte příbalovou informaci.

Zprávy krátce

Žatec do UNESCO

Česko odeslalo tři nominace pro zápis památek či lidových tradic na seznamy světového kulturního dědictví UNESCO. Chráněné by mohlo být město Žatec, jako místo spojené se staletou historií chmelařství.

Ptejte se Tejce na jeho konec

Poslanec Jeroným Tejc nedávno oznámil, že po 20 letech odchází z vysoké politiky. Co ho k rozhodnutí vedlo a čemu se bude věnovat v budoucnu? Prozradí dnes od 12.30 hodin v pořadu Rozstřed na iDNES.tv. **MET**



Kubišová má zlatou desku

Zpěvačka Marta Kubišová obdržela v Praze zlatou desku za prodej svého loňského alba Soul a zároveň včera oznámila poslední koncerty. Turné pojede v říjnu po šesti měsících. Definitivní ukončení její pěvecké kariéry se chystá 1. listopadu v rodných Českých Budějovicích. **ČTK**

Za finanční podpory



Hlavní partneři



Generální mediální partner



Hlavní mediální partneři



Partner



Mediální partneři



#febiefest #filmuniverse #lookingformoviestars

FEBIO FEST

XXIV. PRAGUE INTERNATIONAL FILM FESTIVAL 2017

ČESKÉ BUDĚJOVICE

6. - 8. 4. Ustaviště pavilon T2

Tresty pro Ztohoven

Podmínky za červené trenýrky, standartu a poškozenu střechu Hradu.

Až tři roky vězení hrozilo Filipu Crhákovi, Matěji Hájkovi a Davidu Honsovi – části rece-sistické skupiny umělců Ztohoven. Nakonec jim včera soud udělil šestiměsíční podmínky na dobu jednoho roku plus povinnost zaplatit za škodu přes 60 tisíc.

Muži na podzim 2015 vylezli převlečení za kominíky po lešení na střechu Pražského hradu. Sundali prezidentskou standartu a místo ní pověsili obrí rudé trenýrky. Protestovali tak proti politice prezidenta Miloše Zemana. Později se řešilo, kam standartu zmizela, a skupina umělců přiznala, že ji rozstříhali a rozdali lidem.

Rudé trenýrky

Měly by propadnout státu.

- Soud se mimo jiné dotkl trenýrek. Jenže ty už Ztohoven prodal člověku, který slíbil, že je věnuje Národní galerii.
- Žalobkyně Zuzana Beňová míní, že by měly propadnout státu, protože tento prodej je neplatný.

Obhájce členů Ztohoven Michal Pokorný řekl, že jeho klienti mají právo projevit svůj názor zaručené ústavou. „Způsobem, který je jim jako výtvarníkům vlastní, se rozhodli vyjádřit svůj názor,“ řekl. Zvolili podle něj odlehčené, snadno zapamatovatelné a pro veřejnost vizuálně přitažlivé vyjádření. Nedopus-tili se podle něj trestného činu, protože pro ten je podstatná škodlivost, která zde chybí. **iDNES.cz, MAP**



Festival v Plzni potřicáté

Filmová přehlídka **Finále Plzeň** se letos uskuteční od 20. do 26. dubna. Lístky na třicátý ročník českého a slovenského filmu jsou ode dneška v předprodeji. Včera program představily ředitelka festivalu Eva Veruňková Košařová a herečka Lenka Krobotová (vpravo). **ČTK**

Krátce

Bombu nahlásilo dítě. Z legrace

Za březnovou anonymní hrozbou bombou v nákupním centru Olympia v Modřicích u Brna je podle kriminalistů dítě. Škoda, do terénu muselo vyjet 50 lidí, je vyčíslena na několik milionů korun. „Prý se inspirovalo vtipnými kousky hlavního hrdiny populárního animovaného televizního seriálu,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. Kvůli dítěti budou soudy popotahovat jeho rodiče. **ČTK**

Bedekr. Nebud'te naštvaní

Jižní Morava žije kauzou kolem průvodce To je Brno. V něm se objevily nelichotivé texty o městech v blízkosti jihomoravské metropole. „Text jsem psal pro lidi, co neobráží jen zámky, ale zajímavá místa, která působí bizarně. Myslím, že to turistice prospěje,“ vysvětlil záměr autor textů Stanislav Biler na

portálu iDNES.cz. Domnívá se, že města mohou situaci využít ve svůj prospěch – kvůli kauze dostávají větší prostor v médiích, kde mohou mluvit o tom, co je v nich naopak pěkného. Bedekr je popsal neobvyklým stylem. Například o Rousínově se v něm píše, že je hnízdo hazardu, Blansko místo deprese nebo že se Ku-

řim podobá pracovnímu táboru. Starosty dotčených měst to rozzuřilo. Domohli se toho, že pokud průvodce, který je „pomlouvá“, vyjde v do-tisku, budou pozvánky do měst upraveny. O ironicky la-děnou publikaci je zájem. Ze tří tisíc kusů v prvním vydání včera odpoledne na e-shopu zbyvalo jen dvacet. **MAP**

INZERCE



K dostání
v lékárnách



**Ponořte se
s Linolou**

Linola Fett Ölbad

Když je vaše kůže po koupání suchá

Teplou koupel má rád každý. Pro suchou pokožku není však koupání a sprchování pří-nosné. I když to zní zvláště, teplá voda kůži ještě víc vysu-šuje. Ta je po koupeli popra-skána a podrážděná. Co s tím? Měli by se všichni, kdo mají suchou nebo atopickou pokožku, koupání vyhnout?

Není třeba! Řešení pro děti i dospělé představuje olejová koupel Linola Fett Ölbad*. Linola chrání pokožku před vysušujícím účinkem vody. Koupání s Linolou Fett Ölbad* tak bude příjemné i pro extrémně suchou kůži.

**Také pro
sprchování!**

*Linola Fett Ölbad je registrovaný léčivý přípravek k vnějšímu užití. Čtěte pozorně příbalový leták. Více informací žádejte u svého lékaře nebo lékárníka.

Dr. August Wolff GmbH & Co. KG Arzneimittel 33532 Bielefeld, Německo
Výhradní zastoupení: MEDAC, spol. s r.o., Brno.



Známa cukrářka Fáběšová otevře podnik ve Werichově vile na pražské Kampě

Dům na okraji parku Kampa před časem získala do dlouhodobého pronájmu Nadace Jana a Medy Mládkových, která tu chystá galerie a prostory pro setkávání lidí. V přízemí vznikne cukrárna. Od začátku se mluvilo o známé cukrářce Ivetě Fáběšové, která v Praze provozuje dva své podniky. Sama Fáběšová vznik nového cukrářství potvrdila. „Nebude to typické IF Cafe, protože zadání zní vytvořit místo, které bude nabízet produkty, jež milovaly všechny významné osobnosti s tímto místem spojené. Laskominy pana Wericha, rohlíčky pana Havla, dortík básníka Holana,“ napsala na svém Facebooku. Nový podnik by měl být otevřen v průběhu léta.

MAFRA

Zprávy krátce

Kanceláře. Praha je z evropského pohledu levná

V pražských kancelářích je druhé nejnižší nájemné v rámci hlavních měst střední Evropy. Pohybuje se zhruba v rozmezí 510 až 540 korun za metr čtvereční měsíčně. Nejdražší je Varšava, kde nájemné dosahuje až 630 korun, naopak v Bratislavě je to pouze 400 korun za metr čtvereční. Vyplývá to z údajů realitní poradenské společnosti JLL.

Američané chtěli dát za OKD více než Babišův úřad

Americká firma Alcentra ze skupiny BNY Mellon napsala premiérovi Bohuslavu Sobotkovi, že byla připravena zaplatit za těžební společnost OKD nejméně 500 milionů korun. Uvedl to portál Euro. Firmě vadí, že má OKD získat státní podnik Prisko, jehož jediným akcionářem je ministerstvo finan-

cí, a to za 80 milionů korun. Zváží kvůli tomu arbitráž. Ministr financí Andrej Babiš uvedl, že o nabídce nemá informace.

Krádeže kol

Denně bylo v Česku loni ukradeno v průměru 15 jízdních kol a policie řešila celkem 5557 nahlášených krádeží. I když meziročně klesl počet krádeží o pětinu, průměrná škoda se zvýšila o 1230 korun, na 18 175 korun. Vyplývá to z policejních statistik.

V Sapě nemají s EET problém

Finanční a celní správa při kontrole dodržování elektronické evidence tržeb (EET) v pražské vietnamské tržnici Sapa minulý týden provedla 281 kontrol. Při nich zaznamenala 24 zjištění, která budou předána do správního řízení a za něž hrozí pokuta až půl milionu korun. Výsledky kontrol ale ukazují, že se zde většina provozovatelů na evidenci tržeb připravila. **čtk**

INZERCE

Equa bank

rychlá půjčka
s nízkým úrokem

Hledáte ověřenou a rychlou půjčku bez poplatků a s jednou z nejnižších úrokových sazeb na trhu? Pak zkuste Minutovou půjčku od Equa bank s RPSN již od 5,9%. Schválení půjčky trvá jen několik minut a nepotřebujete k tomu nic víc než jeden doklad totožnosti.

Minutová půjčka Equa bank nabízí jeden z nejnižších úroků na trhu. Zdarma je zřízení i vedení půjčky a také možnost předčasného splacení. Bez ručitele si můžete půjčit až 600 000 korun a částku můžete splácet až 7 let. Navíc, výši splátky i dobu splacení si můžete určit dle svých potřeb, přičemž změnit se dá i datum pravidelné splátky. Čerpat půjčku je možné ihned po podpisu smlouvy. Minutová půjčka potěší i ty, kteří si nechtějí půjčovat velké částky. Půjčit si můžete již od 5 000 korun na dobu od tří měsíců. K úvěru si lze také pořídit výhodné pojištění pro případ nepříznivých životních situací.

Minutovou půjčku si můžete sjednat online z pohodlí domova na stránkách Equa bank (www.equa-

bank.cz), nebo po telefonu či na jakémkoliv pobočce banky. Pokud jste již klientem Equa bank, stačí si žádost vyplnit jednoduše v internetovém bankovníctví.

Pokud klientem Equa bank nejste, získáte k půjčce bezplatný běžný účet, který byl opakovaně odborníky i veřejností vyhodnocen jako nejvýhodnější účet na trhu. Součástí běžného účtu jsou například neomezené bezplatné výběry ze všech bankomatů po celé ČR.

Příklad půjčky:

Výše půjčky 80 000 Kč na 48 měsíců při měsíční splátce 1 868 Kč, pevná roční úroková sazba 5,7% p. a. a RPSN 5,9%. Celkové náklady splatné spotřebitelem 89 664 Kč.

TIP: Sledujte RPSN

Při výběru půjčky vždy sledujte procentuální výši RPSN (roční procentní sazba nákladů). Tento povinný ukazatel vypovídá nejlépe o výhodnosti půjčky. Udává procentuální podíl z vypůjčené částky, který musíte v rámci jednoho roku splatit nad rámec vypůjčených financí. RPSN, na rozdíl od úrokové sazby, vyjadřuje všechny náklady na půjčku. Zohledňuje tedy nejen úrokovou sazbu, ale i všechny související poplatky.

Mzdy porostou opět rychleji

České ekonomice se daří. Lidé dostanou v nové práci více peněz.

Mzdy mohou letos růst rychleji než v předchozích letech, a to až tempem kolem pěti procent. Důvodem je rychlost vzniku nových pracovních míst a prohlubující se nerovnováha mezi poptávkou po zaměstnancích a nabídkou kapacit ze strany uchazečů. Vyplývá to z průzkumu personální agentury Grafton Recruitment, která včera zveřejnila své výsledky.

Podle Českého statistického úřadu činil loni nominální růst mezd 4,2 procenta, předloni 3,4 procenta a o rok dříve 2,4 procenta. „Nezaměstnanost v ČR patří k nejnižším

v Evropě a je na úrovni takzvané přirozené nezaměstnanosti. Volných uchazečů o práci je minimum, počet nabízených pozic oproti tomu silně roste a růst bude i v roce 2017. Zaměstnavatelé tedy vedle zvyšování mezd a benefitů musí přemýšlet i o způsobech, jak své zaměstnance motivovat a prohlubovat jejich loajalitu,“ uvedl obchodní ředitel Grafton Recruitment Martin Ježek.

Mnoho zaměstnavatelů, především z oblasti IT, podnikových služeb a výroby, začíná podle něj investovat do moderního pracovního prostředí, které vedle samotných pracovních prostor nabízí i celou řadu relaxačních zón či možností sportovního nebo i společenského vyžití. Rozmáhají se i benefity, které mají za cíl usnadnit skloubení pracovního a soukromého života. **čtk**

O koho je největší zájem?

Více příležitostí se objevuje i pro čerstvé absolventy, které si firmy samy doskloňují na potřebné kompetence.

- Největší nedostatek zaměstnanců nyní hlásí průmyslová výroba a IT, počet volných pozic roste i v personalistice a v podnikových službách. Největší regionální rozdíly ve mzdách lze nalézt rovněž v IT a dále ve finanční oblasti.

V administrativě je největší zájem o asistentky a recepční. V oboru obchodu a marketingu firmy stále častěji dávají do pozadí požadavek na VŠ vzdělání, což je ale kompenzováno praxí.

- Nejvíce rostou mzdy finančním manažerům, kdy stoupá počet pozic se mzdami převyšujícími 80 tisíc korun měsíčně.

Svět odsoudil útok na civilisty

Toxický plyn usmrtil v Sýrii nejméně 100 lidí. Asadova armáda i Rusko vinu odmítají.



Citát

Udělal to s plným vědomím toho, že používají nelegální zbraně k barbarskému útoku na vlastní lidi.

BORIS JOHNSON
BRITSKÝ MINISTR ZAHRANIČÍ

důkazy jednoznačně směřují k tomu, že za chemickým útokem, jenž podle některých zdrojů usmrtil okolo stovky lidí, stály Asadovy síly. Není podle něj možné, aby podob-

ná vláda mohla být v Sýrii legitimní.

Německý ministr zahraničí Siegmund Gabriel včera na bruselské konferenci vyzval Rusko, aby podpořilo rezoluci, kterou navrhly Francie, Británie a USA. Moskvu v Bruselu nezastupuje ministr zahraničí Sergej Lavrov, ale jen jeho náměstek. Na jednání chybí klíčový regionální hráč, kterým je Turecko. Dosud oficiálně kandidát na členství v EU se s Uní a některými jejími členy rozhádala a stále těsněji spolupracuje s Moskvou.

Útok na povstalci ovládané město Chán Šajchún si podle některých zdrojů vyžádal na 100 mrtvých a více než 400 zraněných. Podle opoziční Sýrské organizace pro lidská práva na město útočila buď sýrská armáda, nebo Rusko a letadla shodila toxický plyn. Moskva i Sýrie takový útok popírají. **ČTK, MET**

Úterní chemický útok v provincii Idlib ukázal, že v Sýrii se dál dějí válečné zločiny a často je porušováno mezinárodní humanitární právo, řekl generální tajemník OSN António Guterres. Na včerejší konferenci o pomoci a budoucnosti Sýrie v Bruselu uvedl, že pachatelé útoků musí nést zodpovědnost. Vyhnul se ale odpovědi, zda vinu nese režim prezidenta Bašara Asada. „Jsem přesvědčen, že Rada bezpečnosti OSN dostojí své zodpovědnosti,“ prohlásil Guterres.

Podle britského ministra zahraničí Borise Johnsona ale



Proti prezidentu Madurovi

Ve venezuelském Caracasu se střetli protestující s policií, na místě zůstalo devět zraněných. Bouřili se proti levicovému prezidentovi Nicoláši Madurovi a jemu nakloněnému Nejvyššímu soudu. Soud minulý týden převzal moc parlamentu ovládaného opozicí. Své rozhodnutí po kritice řady jiných zemí odvolal, ale protesty pokračují. **AP**



INZERCE

UVOLŇUJEME PRODEJNÍ PLOCHY PRO NOVÁ AUTA

Zlevnili jsme tisíce aut

**SLEVOVÉ
ŠÍLENSTVÍ**

**SLEVY
až 70 000 Kč**



Až **8000**

prověřených vozů!
Největší výběr v ČR.

Více info na www.aaaauto.cz/sleva

AAA AUTO
25 let rozumíme autům

Volejte zdarma denně 8–21 hod.

800 110 800

www.aaaauto.cz

Křížková. Oblečení musí důvěřovat

Bývalá královna krásy a moderátorka Lucie Křížková ani na mateřské dovolené nezažhá a už pracuje. S celou rodinou i dvoměsíční Lolou totiž nafotila pro předního českého výrobce outdoorového oblečení, společnost Alpine Pro, kampaň novinkového sortimentu. Ačkoli je Lucie dva měsíce po porodu, pyšní se téměř dokonalou postavou, a i proto nabídku neodmítla. S manželem Davidem i malým Davidkem (4) oblékli volnočasové džíny a softshellové bundy a vyrazili do pražské Stromovky za první společnou prací ve čtyřech. Nejmladší modelka Lola větší čas odpočívala ve svém kočárku. Lucie s Lolou ale fotily softshellovou bundu 3v1 určenou pro každou ženu i těhotnou či novopečenou maminku. Lucie byla během druhého těhotenství na sebe opatrná a kromě každodenní pětikilometrové chůze a těhotenské jógy se sportu nevěnovala. K rychlému návratu před spoušť fotografa ji pře-

svědčila především praktičnost oblečení, které s celou rodinou fotila. „Na této bundě mi přijde obzvláště skvělé to, že ji můžete nosit před, během i po těhotenství. Nechtělo se mi úplně kupovat těhotenský kabát, který unosím tři nebo čtyři měsíce, a co pak s ním. Sama jsem byla těhotná přes zimu, a když se Lola narodila, řešila jsem to tak, že jsem ji měla v nosítku, přes nosítko uvázaný svetr a na sobě kabát, který jsem si přidržovala po stranách, ale teď už vím, co budeme s Lolou oblékat,“ směla se Lucie, která si bundu se vsadkou pro miminko ihned odnesla.

Jak sama Lucie říká, první, na co u oblečení kouká, je barva a poté funkčnost a materiály. Hodně času tráví na Lipně, v přírodě a právě tady nejvíce ocení vychytávky sportovního oblečení. K tomuhle ale musela dle svých slov dospět časem, dříve řešila jiné věci. Nyní má ona i malá Lola jistotu, že ani vítr či déšť je nezastihnou nepřipravené.

Kniha ti sluší. Oslavy podpoří velká kampaň

Světový den knihy a autorových práv, který se slaví 23. dubna, připomíná Svaz knihkupců a nakladatelů od 18. dubna celotýdenní kampaň Kniha ti sluší. Do kampaně se zapojí nakladatelé, autoři, knihkupectví a také knihovny

po celém Česku. Všichni si pro čtenáře a milovníky knih připravili nejrůznější překvapení, autogramiády, soutěže či slevy. Například čtenáři v Praze se mohou potkat s Radkou Třeštíkovou, v Ostravě zase s Radimem Uzlem. **MET**



Single Lady

Už 24. dubna bude na internetové televizi Playtvak.cz k vidění premiérový díl seriálu *Single lady: Jízda v Ōčku* s podtitulem „Seriál ostrý jako život sám“. Příběhy se odehrávají v reálném prostředí hudební televize a natáčí je produkční dům Lucky Man Films Davida Ondříčka. Hlavní postavu drsné ředitelky TV Ōčko ztvárňuje Jana Plodková, neúspěšného hudebníka Tomáše Měcháček (foto vpravo dole). Natáčí se ve studiu TV Ōčko, v kancelářích Mediální skupiny MAFRA, pražských restauracích, barech a kavárnách – a příběh je inspirován skutečnými událostmi. „Jsem ráda, že jsme se v roce 2017 v seriálové tvorbě posunuli. Už to nejsou jen tradiční televizní seriály, ale dynamické příběhy se svéráznějším pohledem na svět,“ komentuje scenáristka Veronika Dostálová. **4x FRANTIŠEK VLČEK**



TÝDENÍK TÉMA UŽ ZÍTRA

LŽI O ZDRAVÍ V PILULKÁCH

- Umělé vitaminy, preparáty s omega-3, kloubní výživy...
- Co z toho zabírá a co může naopak ublížit?

A navíc:

- Marie Terezie: jaká opravdu byla a jaký měla vztah k Čechům
- Jiří Langmajer: o novém životě i vztazích v rodině

Švejka by hrál rád, ale neví jak

Herec a čerstvý otec Pavel Liška se vrací na filmová plátna. V komedii Špunti na vodě si zahraje jednoho z tatínků. Sám snímek, který jde do kin 13. dubna, přirovnává zápletkou ke komedii století S tebou mě baví svět. V rozhovoru pro Metro také přiznal, že stále uvažuje o roli Švejka.

O čem nový film je a koho v něm hrajete?

Dva bratři a já jako jejich bratranec jsme jezdili v mládí každý rok na vodu. Já se vracím z Ameriky na zlatou svatbu našich prarodičů, takže se po dlouhé době vidíme a máme v plánu na svatbu dorazit po vodě, jako kdysi. Jenomže se to zkomplikuje, podobně jako ve filmu S tebou mě baví svět. Naše ženy nám šoupnou neplánovaně na sta-

rost naše děti. Táta, kterého hraji já, s matkou dcery nežije a s dítětem se nevidá. Takže má s patnáctiletou dcerou trochu komplikovaný vztah.

Zmínili jste komedii století. Cítili jste u Špuntů na vodě nějakou inspiraci?

Určitě. Už po přečtení scénáře je ten motiv strašně silný a dobrý. Otcům je odepřena jejich tradiční věc, kdy mají čas jen pro sebe, bez bab a bez dětí. Ženy se naštvou a děti jim doslova vrazí, no a je zaděláno na problém. U nás se ale jede voda a úplně jiný příběh. Já bych byl rád, kdybychom se aspoň kousek přiblížili ke snímku S tebou mě baví svět, byli zábavní a diváky pobavili. Komedie je těžký žánr a já jsem přesvědčený, že ten základ, scénář

Špuntů na vodě, je dobře napsaný.

Srovnání ale od diváků a asi i kritiků hrozí. Počítali jste s tím?

To jistě hrozí. V době, kdy se natáčel film S tebou mě baví svět, vznikaly skvělé komedie. Uměli jsme to nějak vzniklo. Ale věřím, že ta naše je strašně těžké natočit dobrou komedii. Myslím, že takových po revoluci zase tolik nevzniklo. Ale věřím, že ta naše by mohla patřit k těm povedenějším. Takže doufám, že když srovnání, tak v dobrém slova smyslu.

Mluvil se o tom, že budete hrát hlavní roli v novém filmovém zpracování Švejka. Jak to s ním vypadá?

Režisér Bohdan Sláma Švej-

ka připravuje. Já jsem s tím filmem spojován proto, že Bohdan, když se ucházel o grant, tak aby přiblížil, jak o postavě Švejka přemýšlí, uvedl mě jako možného adepta na tu roli. Grant dostal, takže už na filmu pracuje a už jsme i absolvovali kamerové a herecké zkoušky. Já jsem ale Bohdanovi už na začátku říkal, že bych to mohl hrát, jen když budu vědět jak. A já doposud nemám pocit, že bych věděl, jak na to. My máme Švejka zaškatulkovaného jednak od Lady a pak od pana Hrušínského. Film s ním je ale natočený s ohledem na dobu, ve které vznikl, tedy brzy po druhé světové válce. A protože války měli všichni dost, je tam zobrazena spíše jako srandovní kulisa. Kdežto v knize je válka opravdu drsná. Bohdan to chce natočit tak, jak to Jaroslav Hašek napsal. A to se týká i postavy Švejka. Není důležité, jestli má Švejk břicho, důležité je jeho hlava, jak myslí.

Takže by vás ta role lákala?

Samozřejmě. Je to úžasná postava a ten humor je mi blízký. Musí být dobrodružství se tím prodírat. Už jsem se takhle s Bohdanem párkrát prodíral. Zároveň se ale už trochu znám a musím si naložit jen to, co unesu. Pokud budu přesvědčený, že vím jak na to, a bude to tak cítit i Bohdan, ostýchat se nebudu.

Při svých dobrodružných cestách na motorce už jste toho projel hodně. Vypravíte se v dohledné době zase někam?



Více najdete na

WWW.METRO.CZ

Pavel Liška

ARCHIV

Teď chystáme náš nový vlastní projekt, jednu velkou cestu. Měli bychom vyrazit příští rok v lednu na čtvrt roku. Jen ve třech, na motorkách a s kamerou, bez doprovodného auta. Chceme to celé udělat s Honzou Révaiem a Hynkem Bernardem nadivoko a po našem. Všechno o naší cestě chceme představit během jara. Měl by z toho zase vzniknout dokument.

Kde vás mohou lidé vidět na divadelních prknech?

Aktuálně hrajeme úžasnou hru Už nikdy sám v Divadle Kalich a pak jsme s Bolkem Polívkou v jeho divadle po dvaceti letech oprášili Podivné odpoledne dr. Zvonka Burkeho. A ještě už od školy hrajeme představení Commedia dell'arte, které jsme si naskoušeli na prázdniny, protože herci mají dva měsíce prázdnin, tak abychom to bez divadla přežili. PAVEL URBAN



Pavel Liška v nové rodinné komedii Špunti na vodě

ALŽBĚTA ORTEN

INZERCE

Equa bank

U nás žádné skryté poplatky a podmínky nečítají



RPSN od **5,9%**

Minutová půjčka

- / zcela bez poplatků
- / snížení splátek zdarma
- / předčasné splacení zdarma a bez podmínek

Navštivte nás na pobočkách

Hradec Králové, Gočárova tř. 16 (naproti paláci YMCA) / Pardubice, nám. Republiky 56

Výše půjčky 80 000 Kč na 48 měsíců při měsíční splátce 1 868 Kč, pevná úroková sazba 5,7 % p. a., poplatky 0 Kč a RPSN 5,9 %. Celková částka splatná spořitelem 89 664 Kč. Zánětné skryté poplatky na vás nečítají.

www.equabank.cz

Sudoku

3		6				9				
								7	4	
	2				7	1	9			
	3			1			5			
5			9		6					8
	6			5				4		
	9	4	2					1		
7	5									
			5			4				7

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 6 Max. 10	Min. 7 Max. 11	Min. 10 Max. 14	Min. 12 Max. 16

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 23.8 °C
Rok výskytu: 1961

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Architekt Josef Zítěk, stavitel například Národního divadla v Praze, získal šlechtický titul:
a) baron
b) vikomt
c) hrabě
- Měsíční svit, Pro Elišku či Apassionata patří mezi nejslavnější hudební díla od:
a) R. Wagnera
b) J. Brahmsa
c) L. van Beethovena
- V ruské automobilce VAZ byla roku 1977 zahájena výroba terénních vozů Lada:
a) Samara
b) Niva
c) Kalina
- Jindřich IV., který byl anglickým králem od roku 1399, byl prvním panovníkem z rodu:
a) Lancasterů
b) Tudorovců
c) Yorků
- Spisovatel a filozof Egon Bondy se narodil jako Zbyněk Fišer v roce:
a) 1920
b) 1930
c) 1940

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-c, 3-b, 4-a, 5-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyňe Amy V
Seriál (USA, 2003-2004)
- 14:45 Bloček
- 15:05 Abeceda hvězd
- 15:55 Kojak III
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Vražda kočky domácí
 Detektivní film (ČR, 2004). Nebojte, nepůjde o smrt roztomilého domácího mazlíčka, ale kočky nadmíru půvabné, povrchní a egoistické... Hrají: J. Kanyza, E. Geislerová, K. Zima, H. Maciuchová

- 21:20 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:20 Gejzr
- 22:49 Výsledky losování šťastných 10
- 22:50 Na stopě
- 23:15 Taggart
- 01:25 AZ-kvíz
- 01:55 Legendy záchranářství: Srdeční zástava
- 02:30 Dobré ráno
- 05:00 Žijte jenom 2x
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 14:05 Zaměstnaní (s) autismem
- 14:35 Letecká esa
- 15:25 Zapomenuté výpravy
- 15:50 Soukromé století
- 16:40 Velké stroje zblízka
- 17:30 Do neznáma (26, 27/39)
- 18:15 Národní klenoty II
- 18:45 Večerníček
- 18:55 ABCD ekologie aneb Životabudič
- 19:00 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:30 Neznámá Země – Svět podle Thora Heyerdahla
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 S kuchařem kolem světa: Komorské ostrovy
 Okouzlující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoliv místě naší zeměkoule plné chuti a vůni!

- 21:00 Cestománie
- 21:30 Bratři, synové Karla IV.
- 22:25 Vrať se do hrobu!
- 00:05 Queer: Jaroslav v Pravdě
- 00:30 Sestřička Jackie V (4/10)
Seriál (USA, 2013)
- 01:00 Doktoři (8/8)
- 01:45 Náš venkov: Melodie Ostružné
- 02:10 Folklor v „dobrém světle“
- 02:35 Hraje vám... Mistršňanka
- 03:10 Růžemi navštívený
- 03:40 Zahrad světových náboženství

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Dva a půl chlapa (24)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě (129)
- 14:05 Odložené případy II (11)
- 15:00 Odložené případy II (12)
- 15:55 Kriminálka Miami IV
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3224)
- 19:30 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinace v růžové zahradě 2 (726)
 Seriál (ČR, 2017). Švarc a Heluš způsobí pozdvižení v golfovém klubu. Vilík pátrá po rodičích Bětky. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, M. Randová, M. Zounar, R. Štabrňák

- 21:30 Prásk!
- 22:05 8MM
Thriller (USA/N, 1999)
- 00:30 Odložené případy II (11)
Krimiseriál (USA, 2004)
- 01:20 Odložené případy II (12)
Krimiseriál (USA, 2004)
- 02:00 Robinsonův ostrov
- 03:20 Co na to Češi
- 04:00 Ordinace v růžové zahradě (129)
Seriál (ČR, 2007)
- 04:55 Novashopping

PRIMA

- 12:05 Polední zprávy
- 12:20 Jake a Tlustoch III (23)
- 13:20 Návrat komisaře Rexe X (3, 4)
Krimiseriál (Rak./It., 2009)
- 15:25 Policie Hamburg II (7)
Není cesty zpátky.
Krimiseriál (N, 2007)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 Soudní síň
- 17:35 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Ohnivý kuře II (8)
 Seriál (ČR, 2017). Johana je špičková kuchařka, která nejen, že má hostovat v Kuřeti, ale zároveň se nedávno stala finalistkou televizní kuchařské soutěže. V té ale způsobí během živého vysílání poprask a její zářná kariéra rázem začne vyhasnat. Hrají: J. Dolanský, J. Prachař, K. Leichtová, K. Lipovská

- 21:35 davinci
- 22:30 Castle na zabiti IV (13)
- 23:20 Soudní síň
- 00:15 Rosamunde Pilcherová: Nečekaná láska
Romantické drama (N, 2015)
- 02:15 Návrat komisaře Rexe X (3, 4)

PRIMA COOL

- 12:55 Simpsonovi IV (13-16)
- 14:55 Teorie velkého třesku III (15)
Centrální urychlovač částic. Sitcom (USA, 2010)
- 15:20 Teorie velkého třesku III (16)
Kauza Excelsior. Sitcom (USA, 2010)
- 15:50 Futurama (1)
- 16:20 Hvězdná brána V (5)
- 17:20 Kdo přežije: Caramoan (8)
- 18:15 Simpsonovi IV (17, 18)
- 19:15 Simpsonovi IV (19, 20)



- 20:15 Autosalon
- 21:20 Teorie velkého třesku III (17)
Sitcom (USA, 2010)
- 21:50 Teorie velkého třesku III (18)
Sitcom (USA, 2010)
- 22:20 Větelci vs. Predátor 2
Sci-fi film (USA, 2007)
- 00:20 Nejsem do tebe blázen (8)
Komedialní seriál (USA, 2014)
- 00:50 Ospalá díra (12)
Mysteriózní seriál (USA, 2013)
- 01:45 Nejsem do tebe blázen (8)
Komedialní seriál (USA, 2014)
- 02:10 Aplikace
- 02:35 Ospalá díra (12)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
Klipy nonstop
- 12:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 12:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 14:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 14:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 15:00 Óčko news



- 15:05 Óčko chart
Hitparáda diváků Óčka
- 17:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 17:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 18:00 Digital Love
Dance, house music, clubbing a DJs
- 18:30 Óčko hity
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity
Klipy nonstop
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Óčko flirt

Rozdáváme

tisíce výher

denně



**Každý*
vyhrává!**

alza.cz

*více o soutěži na www.alza.cz/tisicevyher

Partneři
soutěže:



PHILIPS SONY

ASUS
IN SEARCH OF INCREDIBLE

Russell Hobbs
At the heart of your home

REMINGTON



Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI PĚTATŘICET A ČEKÁM DRUHÉ DÍTĚ



TO DRUHÉ

„No já už jsem si říkala, že je načase,“ komentovala zprávu o našem druhém těhotenství budoucí dvojnásobná babička. „Tak to je fajn, to budete mít ty děti hezky po sobě,“ říkaly kamarádky. Žádné tetelení a výbuchy nadšení jako v případě prvního dítěte. Očekávání druhého dítěte vzalo naše okolí prostě pozitivně na vědomí. Jediné, co vzbudilo větší zájem, byla otázka pohlaví. Budeme mít druhou holku, nebo kluka? I když vám všichni řeknou, že „na tom nezáleží, hlavně když to bude zdravé“, jejich spontánní reakce je prozradí. Na prvním velkém ultrazvuku to vypadalo na holku. „No jo, tak to je takový šikovnější, vid, může

Citát

Dokud se dítě nenarodí, nic nám do jeho pohlaví není.

mít věci po starší,“ pokývala hlavou moje máma. „Dvě holčičky jsou taky dobrý,“ říkaly kamarádky a nemohla jsem přeslechnout tu sotva znatelnou stopu chlácholivého tónu. Jako by mě měli všichni potřebu spíš utěšit, že to ani napodruhé nebude kluk. „Ale já tam vidím kluka,“ kroutil hlavou o pár týdnů později můj gynekolog. Rejdlí mi sondou po bříse a trval na svém. Ten radostný výkřik obou babiček byl jasný. Toužily po vnučkovci spíš než po vnučce. I my jsme se začali těšit na kluka a přiznám se, že mít v bříse kluka je opravdu jiný pocit. Člověk se k tomu plodu jinak vztahuje, jinak o něm přemýšlí... Ovšem na další kontrole pan doktor odvolal, co odvolal. Teď už tam zase viděl „jenom“ holku. Nelitovala jsem, že to bude další holčička, ale bylo mi smutno, že ten kluk, kterého jsem si představovala, je najednou pryč. Ztratit něco, co si člověk jen chvíli myslí, že má, vyvolá hodně zvláštní druh smutku. Nejhorší je, že se absolutně nesluší přiznat, že je mi to líto, když na tom přece vůbec nezáleží. Lepší by asi bylo se „tam“ vůbec nekoukat. Dokud se nenarodí, nic nám do pohlaví není. Trochu více pokory k tomu zázraku bychom potřebovali.

Dopisy a vzkazy

Více míst pro nás nekuřáky

Reaguji na váš článek s názvem Kuřácká hospoda. Autor píše, že je nekuřák a v otázce kouření jde o svobodu podnikání a svobodu hostů. Jde ale hlavně o zdraví lidí. Před čtrnácti dny se mi stala nemilá příhoda. S kamarádkou jsme měly koupené lístky na koncert zpěvačky Kristíny a přišly jsme téměř hodinu před koncertem ke KC Rubín. Zašly jsme do blízké restaurace na kávu, ale problém byl v tom, že v nekuřácké části nebylo volné místo. Číšník nás zavedl do kuřácké části, to jsem ale byla nucena odmítnout. Jsem astmatik a nikdy jsem nekouřila. Spouštěčem astmatického záchvatu je pro mě právě cigaretový kouř. Není docela v pořádku, že zatím ve většině restaurací jsou místnosti pro kuřáky podstatně větší než nekuřácké prostory, jinak by se tato nepříjemná příhoda nemohla stát. Nestalo se mi to totiž poprvé. Velice se těším i na zákaz kouření na zastávkách. J.O.

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Po minulé sezoně jsem cítila, že je potřeba nový tým, nový trenér.“

Klára Spilková, golfistka
Po dvanácti letech má mladá česká golfistka Klára Spilková nového golfového trenéra a ráda by dosáhla na první profesionální titul.

Slovo dne

SABATIKL

(Z textu o studijním volnu pro učitele)

Označení pro placené nebo i neplacené volno poskytované vysokoškolským učitelům za účelem vědecké práce a sebevzdělávání

ZDROJ: WIKIPEDIA



INZERCE

HOROSKOP

na čtvrtek 6. 4.

ŠTĚSTÍ VAŠICH DĚTÍ

Vychováváte je dobře nebo se budou v dospělosti trápit? Hvězdy mi odpoví!

Volejte **906 70 30 35** nebo pište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **74UZN**

a svým dotazem!

Astroložka Zdeňka

Beran 21/3–20/4
Vaše rodinné vztahy spojuje nádherná harmonie. Nekazte si společné chvíle malichernými konflikty, které nikdy nic neřeší.

Býk 21/4–21/5
Jako se prohlubuje váš vztah s partnerem, prohlubuje se i váš vztah s blízkými. Dejte jim najevo, jak jsou pro vás důležití!

Blíženci 22/5–21/6
Vaše svobodomyšlnost vám zabráňuje upnout se na představu víkendů doma. Naplánujte výlet, ale návrh proberte s blízkými.

Rak 22/6–22/7
Měli jste pocit, že se svým blízkým vzdalujete? Bylo to pouhé nedorozumění. Vše je zapomenuto, užíváte si společné chvíle.

Lev 23/7–22/8
Velikonoce už klepou na dveře a vás popadla touha vyzdobit vaše hnízdečko. Vaši blízcí se budou cítit dobře v útulném bytě.

Panna 23/8–22/9
Gejzír vaší energie se roztáčí a strhává s sebou i vaše blízké. Pokud máte děti, zcela je nadchnou velikonoční přípravy.

Váhy 23/9–23/10
Zachovejte klid. Když se vaším blízkým pořád něco nelíbí, nemusí být chyba na jejich straně. Zamyslete se dnes nad sebou.

Štír 24/10–22/11
Optimismus je, když neumyjeté nádoby v naději, že zítra k tomu budete mít větší chuť. Takový optimismus vás dnes přepadne.

Střelec 23/11–21/12
Máte spoustu skvělých nápadů, ale vaši blízcí na ně nereagují s nadšením, jaké by se vám líbilo? Netrapte se, to přejde.

Kozoroh 22/12–20/1
Dnes vás čeká klidná a příjemná chvíle s blízkými. Nemusíte vymýšlet žádný složitý program, osvěží vás obyčejné povídání.

Vodňář 21/1–20/2
Člověk se rodí proto, aby žil, a ne proto, aby se na život připravoval. Děti žijí opravdový život, tak na ně tak pohližejte.

Ryby 21/2–20/3
Venuše vám pomáhá nejen s láskou, ale i se zvládnutím divokých ratolestí. Vaše kouzlo osobnosti nikomu nedovolí neposlouchat.

Řešení sudoku

3	7	6	1	4	9	5	8	2
1	8	9	3	2	5	6	7	4
4	2	5	6	8	7	1	9	3
8	3	2	7	1	4	9	5	6
5	4	1	9	3	6	7	2	8
9	6	7	8	5	2	3	4	1
6	9	4	2	7	3	8	1	5
7	5	8	4	6	1	2	3	9
2	1	3	5	9	8	4	6	7

Anketa Mají mít učitelé delší volno na sebevzdělávání?



Václav Hoš
Spíš by měli chodit na kurzy sebeovládání.



Renáta Šťastná
Určitě by se měli sebevzdělávat průběžně.



Iva Hejzlarová
Měli by využívat spíše volno o prázdninách.

Komiks



Pravá láska?

Kdy přijde? Zeptejte se věšteckých karet! Ovlivněte svůj osud!

Stačí napsat SMS ve tvaru **57TCJ** a svůj text na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.bw, www.platmobilem.cz



Bohemku povede Hašek

Trenér Miroslav Koubek skončil u fotbalistů Bohemians 1905. Vedení se s pětadesátiletým koučem dohodlo na ukončení smlouvy kvůli špatným výsledkům, protože vršovický celek v nejvyšší soutěži od října nevyhrál a zabředl do boje o záchranu. Koubkovým nástupcem se stal Martin Hašek (na snímku), dosavadní kouč druholigové Vlašimi, který s třináctým celkem prvoligové tabulky podepsal tříletý kontrakt. Sedmačtyřicetiletého Haška čeká zápasová premiéra na Bohemce v sobotu s Jihlavou. **ČTK**

Emoce a vzkaz: „Díky, bratři“

Brazilský celek sehrál utkání, kvůli kterému v listopadu zahynul skoro celý tým.

Čtyři měsíce po letecké tragédii prožili fotbalisté brazilského Chapecoense emotivní vítězství. V prvním zápase o jhoamerický superpohár proti kolumbijskému týmu Atlético Nacional, s nímž se kvůli osudnému letu nemohli utkat v listopadu, vyhráli 2:1.

Zaplněný stadion v Chapecó aplaudoval v úterý večer oběma klubům, hráči se objímali a řada lidí plakala.

Při pádu letadla s výpravou Chapecoense zahynulo 71 lidí včetně 19 fotbalistů. Přezili jen tři. Brazilci letěli do Kolumbie odehrát finále Jho-



Gól věnovali do nebe zesnulým spoluhráčům. **AP**

amerického poháru, Atlético se tehdy z piety trofeje vzdalo a věnovalo ji zdecimovanému soupeři. Samo triumfovalo v prestižnějším Poháru osvoboditelů.

Proto se nyní oba týmy utkaly o superpohár a Atlético

ku se po přeletu do Chapecó dostalo vřelého přijetí za projevovou solidaritu. Na letišti tým přivítala kapela a transparenty „Díky, bratři“. Po zápase se uskutečnil ohňostroj. Odveta v Medellín se bude hrát 10. května. **ČTK**

Zprávy krátce

Mají se vrátit

Vedení ruského hokeje chce, aby před příští sezónou co nejvíce ruských hráčů opustilo NHL a připravovalo se na olympijský turnaj v klubech Kontinentální ligy. Elitní zámořská soutěž rozhodla, že hokejisty na OH do Pchjongčchangu nepustí.

Plot z pojistky

Opavský fotbalový klub nakonec nemusí platit opravu plotu, který jeho fanoušci zdemolovali po nedávném druholigovém zápase s Baníkem Ostrava. Majitel nemovitosti jeho rekonstrukci pokryje z pojistky. Cena opravy se odhaduje na 30 tisíc korun.

Eliáš už se loučí

Pro Patrika Eliáše začaly rozlučkové akce s New Jersey Devils, s nimiž spojil dvacet let úspěšné kariéry v NHL. Nejlepší střelec v klubové historii slavnostně vhodil před zápasem s Philadelpií úvodní buľu, zdravil se s hráči i se 14 tisíci diváky. **ČTK**

Čeferin. Superligu by nikdy nedovolil

Prezident Evropské fotbalové unie (UEFA) Aleksander Čeferin na kongresu v Helsinkách prohlásil, že nikdy nedovolí, aby si nejsilnější evropské kluby vytvořily vlastní Super ligu. „Nenecháme se vydírat někým, kdo si myslí, že může manipulovat menšími ligami či vnútit svou vůli asociaci, jen protože má moc díky astronomickým příjmům, které generuje,“ prohlásil Čeferin.

Každé z 55 členských asociací včetně české slíbil takzvanou platbu solidarity ve výši milionu eur (27 milionů korun) ze zisků UEFA. „Je to podíl z úspěšnosti našich soutěží národních mužstev. UEFA tu není proto, aby hromadila bohatství,“ řekl Čeferin.



41st Ordinary UEFA Congress Helsinki 2017 Aleksander Čeferin **AP**

UEFA měla minulou sezónu příjmy 4,58 miliardy eur (124 miliard korun), z toho generovala zisk 102,1 milionu eur (2,76 miliardy korun).

Na kongresu byl také zvolen nový zástupce UEFA ve vedení Mezinárodní fotbalové federace, kterým se stal Němec Reinhard Grindel. **ČTK**

Atletika. Nový úřad na doping a korupci

Dopingové a korupční kauzy i jiné podvody v atletice bude řešit nezávislý úřad, který převezme pravomoci od mezinárodní atletické federace (IAAF). Povede ho právník David Howman. Pod nově zřízený úřad bude převedeno antidopingové oddělení IAAF.

Nová instituce bude mít na starosti dopingové testy a vyšetřování případů spojených s užíváním nedovolených podpůrných prostředků. Bude se také zabývat korupcí, nelegálními sázkami a ovlivňováním výsledků atletických soutěží. „Klíčoví jsou atleti. Je naší zodpovědností vytvořit spravedlivé prostředí, aby každý mohl uspět,“ prohlásil prezident IAAF Sebastian Coe. **ČTK**



Spilková

Golfistka Klára Spilková (na snímku) vstupuje do své sedmé sezony na nejvyšší evropské túře LET s výrazně obměněným týmem. Po dvanácti letech má nového golfového trenéra, když ukončila spolupráci s Pavlem Ničem a nově ji připravuje Lukáš Martinec. Spilková by s ním ráda dosáhla na první profesionální titul. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Práce - nabídka

Personální agentura hledá

ZDRAV. SESTRY
do ambulantiho zařízení v Praze
- nadvázané podmínky, do Domova pro seniory v Německu a Anglii, mzda dle znalosti jazyka a délky praxe, v případě zájmu nás prosím kontaktujte na email: kaliny@centrum.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **Nahé ženské a jejich fotky!** S KONTAKTY Chceš? Pošli SMS ve tvaru 31GPH a text na 909 15 40
• **Radka 40! Moje bradavky čekají na Tvůj jazýček!** Dej si! Vytoč 909 801 801 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 26RGJ a tvůj text!

• Jsem sice stará, ale stále mám chuť a síly na sexuální hrátky! Zkušená Věra 59. Ozvi se mi na 909 80 50 40 kód SGZ33



• Olga 55. Nikdy jsem neměla zábrany a ani na stará kolena je nemám. Hodlám si užít, co to půjde! Zatím to jde! Přidej se! Volej na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 50 s kódem 47PTR a tvůj text!

Slevy na pomocníky do kuchyně

Nakupte teď se slevami až 29 %



**PRÁVĚ
TEĎ**

Perfektní grilování

Dárek k nákupu

Tefal



Tefal Optigrill+ GC712D34
Automatický elektrický gril
6 programů grilování, barevný indikátor
Vyjímatelné grilovací pláty
Miska na odkapávání

4 999,-

obj. kód: TEFG003

Vždy čerstvé potraviny

ZÁRUKA
30
LET

Tefal



Misky Tefal Clip&Close
Pro uchování potravin a ohřev v mikrovlnné troubě
100% těsnící, nezávadné
Pro uložení potravin v lednici i v mrazáku
Vyrobeno v Německu

od 59,-

obj. kód: TEFE085

Pro zdravý životní styl

-13 %

Electrolux



Electrolux PerfektMix ESB2500
Fitness mixér na smoothies a koktejly
4 kvalitní nože z nerezové oceli
2 odnímatelné nádoby 0,6 l
Neabsorbují žádnou chuť ani zápach

~~1 499,-~~
1 299,-

obj. kód: ELXMS003

Posila z Německa

-13 %

BOSCH



Bosch MSM 67170
Kvalitní tyčový mixér, příkon 750 W
12 rychlostí, odměrná nádoba
Čepele QuattroBlade
Šlehací metla, univerzální drtič

~~1 599,-~~
1 399,-

obj. kód: EAV4271p

Všestranný pomocník

-18 %

BOSCH



Bosch MUM 55761
Kuchyňský robot s bohatým příslušenstvím
Výkonné míchání ve třech rozměrech
Třízónové multifunkční rameno EasyArmLift
Nerezová mísa (3,9 l), výkonný motor 900 W

~~9 490,-~~
7 777,-

obj. kód: EAV3145a

Váš domácí šéfkuchař

-29 %

SENCOR



SENCOR STM 3700WH
Celokovový planetární kuchyňský robot
Výkonný 1000W motor
Velká nerezová 5,5l mísa s transparentním víkem
Bohaté příslušenství včetně mlynku na maso a kávu

~~6 999,-~~
4 999,-

obj. kód: EAV4136j10

Vše pro pečení a vaření na  **alza.cz**

Kup na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 6. 4. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.